
Referat fra møte om relasjonskartlegging (NB: Dokumentet er kun til internt bruk) 
 
Tilstede: Alle lærerne i 9A 
 
Dato: 11.10 
 
Referent: Karen 
 
Mottakere: Leif (inspektør) og Laila (rektor) 
 
Bakgrunn: Vi har kartlagt 9A for å få oversikt over relasjonene mellom lærere og elever. Alle lærerne hadde fått tilsendt disse kategoriene og fylt ut 
relasjonskartleggingsskjemaet før møtet.  Kartleggingen ble gjennomført for å få oversikt over relasjonene i klassen og diskutere hvordan vi som lærerteam kan støtte 
hverandre i arbeidet med å få et så godt miljø som mulig i klassen.  
 

Kan du si check på en eller flere av forklaringene under, velger du denne fargen. Lykke til! 

Grønn  Hvit  Rød  

God relasjon  Kjenner ikke veldig godt  Jeg havner ofte/stadig i klinsj med eleven  

God kjemi  Jeg har ingen plattform  Jeg blir fort irritert på eleven  

Kan spøke med eleven  Sliter litt med kjemien  Jeg kan eksplodere  

Kan korrigere med blikk  Usikker på hvordan jeg skal bli kjent med eleven  Jeg blir fortvilet  

   Eleven deler lite og er introvert (med meg)  Jeg er usikker på hvordan håndtere eleven  

   Lite øyekontakt     

   Vanskelig å skape en relasjon     

   Eleven er lukket     

 
Agenda:  

1. Gjennomgang av relasjonskartleggeren v/Karen 
2. Tilbakemelding: Hvordan var det å fylle ut relasjonskartleggeren? 
3. Diskusjon av resultatet: Hvilke elever har vi utfordringer med? Er vi bekymret for noen av elevene? Hvis ja, hvorfor? Gode erfaringer med relasjonsbygging som kan 

deles?  
4. Hvordan følger vi opp arbeidet? 

 
 
 
 
 

 



Relasjonskartleggeren fylt ut:  

Grønn Hvit Rød Karen David Liv Selma Per Bjørn Inger Gro Heidi Fiona   

10 0 0 Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Abdi Yusuf 

10 0 0 Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Anette Eriksen 

10 0 0 Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Eva Solberg 

9 0 1 Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Rød Grønn Marcel Dowren 

9 1 0 Grønn Grønn Hvit Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Mathias Lund 

10 0 0 Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Hanna Jenssen 

10 0 0 Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Maja Johannesen  

9 1 0 Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Hvit Grønn Grønn Grønn Oskar Strand 

10 0 0 Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Kari Iversen 

10 0 0 Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Inge Dahl 

10 0 0 Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Sondre Berg 

10 0 0 Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Emilie Halvorsen 

8 1 1 Grønn Rød Hvit Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Thor Thorstensen 

10 0 0 Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Wilma Sofia Hansen 

10 0 0 Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Mohammed Khanlili 

2 2 6 Hvit Grønn Hvit Grønn Rød Rød Rød Rød Rød Rød Kristine Jensen 

10 0 0 Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Sima Zuber 

2 6 2 Hvit Rød Hvit Grønn Hvit Hvit Grønn Rød Hvit Hvit Basim Abassi 

10 0 0 Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Kalim Muhammad 

10 0 0 Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn August Holm Hansen 

10 0 0 Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Tobias Oppigard 

10 0 0 Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Jonas Bye 

10 0 0 Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Rose Jacobsen 

10 0 0 Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Nicoline Nielsen 

10 0 0 Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Loise Margarethe Sem 

10 0 0 Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Lukas Bang 

10 0 0 Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Harald Steen-Eriksson 

10 0 0 Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Grønn Emilie Wiik Paulsen 

 



 

Tiltak Ansvar Tidsfrist 

Melde til ledelsen at noen synes at skjemaet er vanskelig å fylle ut Karen 11.10 

Arrangere filmkveld David, Heidi og Gro 21.10 

Ha klassemiljø som tema på foreldremøte David og Karen 25.10 

Kontakte foresatte til elever med rød relasjon David og Karen Innen 2 uker 

Logge fra gode og vanskelige situasjoner med mål om å dele erfaringer og hjelpe hverandre å få så gode relasjoner 
som mulig.  

Alle Løpende 

Innkalle til teammøte om relasjonsarbeidet David og Karen 03.11 

 
 

 

 


